

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 27 aprilie 2018, ora 10⁰⁰.

DI.Rădulescu Constantin – Hristos a înviat! Bună dimineața, stimați colegi, bun venit la o nouă ședință a Consiliului Județean Vâlcea. Haideți să începem cu partea frumoasă, pentru că avem cadouri pentru toată lumea! George-Victor Stănculescu, „La mulți ani! Să fii sănătos și la pungă gros!” George-Victor Popescu, să trăiești, să fii sănătos! Și, atenție, să îi spunem „La mulți ani!” că a făcut și o vârstă. Abia aștept să ajung la Informarea privind activitatea președintelui Consiliului județean, dar acum îl invit cu drag pe prietenul meu Gheorghe Păsat și să-i spunem „La mulți ani, să fie sănătos!” Tot un Gheorghe, nu este prezent, dar îi spunem „La mulți ani!” domnului Folea Gheorghe. Acum îl invit aici pe colegul și prietenul meu, Gheorghe Mihăilescu, „La mulți ani!”. Pentru domnul Bobocea Gheorghe „La mulți ani!”. Acum îl invităm pe lider, șeful PNL din Consiliul Județean Vâlcea, care a împlinit o vârstă pe 4 aprilie, dl.Vîlcu Samoil, „La mulți ani!”. Dl.Iordache Dănuț, să fii sănătos, „La mulți ani!”. „La mulți ani!” și domnului Părduț Alexandru. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, încă o dată, bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 27 aprilie 2018, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 30 de consilieri județeni, absentează 3 consilieri județeni, deci Consiliul Județean este legal întrunit. Stimați colegi, proiectul ordinii de zi, pe care aș vrea să îl parcurgem cât mai rapid, pentru că poate reușim să ajungem și la manifestările care sunt organizate astăzi, cuprinde: un proces – verbal; 2 informări; 19 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Dragi colegi, am aprobat ordinea de zi, dar,

după cum ați văzut, printre invitații de astăzi, îl avem și pe dl.avocat Dinu Constantinescu, administrator special al Societății Cet Govora și înainte de a intra în discutarea materialelor supuse dezbaterii, am să îl rog să vă prezinte o informare așa cum dumneavoastră ați solicitat, să știm și noi cum mai merg lucrurile la CET, câți bani au făcut, câți urmează să facă, când revenim la conducerea CET-ului noi, Consiliul județean. De asemenea, vreau să vă spun că la următoarea ședință va fi prezent și administratorul judiciar, care, din păcate, a trebuit să plece din județ pentru o chestiune cu mult înainte programată. Dinu, apoliticule, pregătește-te să fii făcut pesedist, penelist, în tot felul! Deocamdată, ești avocat și administrator special și îți mulțumesc că ai venit la ședință. Sper să aduci informațiile solicitate astfel încât toată lumea să înțeleagă ce se întâmplă în această perioadă la CET, ce urmează să facem, ce am făcut și ce ați făcut, de fapt, până acum. Dinu Constantinescu!

Dl.Constantinescu Dinu – În primul rând; bună ziua, domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri județeni! Vă mulțumesc pentru invitația adresată. Vă asigur că, așa cum am spus de la început, cu fiecare ocazie cu care voi fi convocat, mă voi prezenta. Aș dori să lămuresc un singur aspect, pentru că nu am participat la ședința trecută, obligația mea este de a depune un raport lunar potrivit contractului de mandat, raport care a fost depus și care se găsește la nivelul registraturii Consiliului județean. Îl am și eu și îl pot prezenta de fiecare dată, de câte ori îmi este cerut de către cei interesați. Trecând peste acest aspect, pentru că sunt sigur că majoritatea dintre dumneavoastră este la curent cu acest aspect, nu am să reiau informațiile care se regăsesc la nivelul acestui raport, ci am să vă prezint răspunsuri punctuale la aspectele pe care mi le-ați înaintat prin adresa din 18.04.2018. În primul rând, am fost întrebat cu privire la situația cazanelor 4, 5, 6 și 7, care se află în exploatarea CET Govora. Sub acest aspect, vă rog să luați la cunoștință că toate cazanele și instalațiile de ardere ale CET Govora sunt funcționale. Nu există niciun fel de sincopă cu privire la modul de funcționare ale acestora, doar există mici aspecte inerente de care ne lovim în mod constant, respectiv consumurile pe care le înregistrează aceste cazane. După cum știți, cazanul 7 este cel mai performant dintre toate dar nu poate fi folosit pentru uzul persoanelor fizice, ci doar pentru partea de agenți comerciali, astfel că ...

Dl.Popescu Victor – Invers.

Dl.Constantinescu Dinu – Invers, îmi cer scuze, astfel că nu putem să furnizăm pentru societățile comerciale din acest cazan, rămânând celelalte în uz, care, pornind cu cazanul 4, acesta este cel mai neperformant, consumând gaz, restul sunt pe cărbune și pe gaz, mixt funcționale și au fost, în perioada anului 2017, încă înainte ca eu să fiu administrator special, recondiționate. Lucrările de mentenanță s-au făcut. Vă pot pune la dispoziție și sume, valori care au fost investite pentru a asigura buna funcționare. În ceea ce privește avizul de mediu, acesta era al doilea punct din întrebările pe care mi le-ați adresat. Avizul de mediu, în momentul de față, comportă discuții pentru Societatea CET Govora. Este o problemă pe care a preluat-o insolvența, pentru că în ceea ce privește cazanul 7, deși este cel mai performant, în

momentul de față, noi întâmpinăm o problemă. El este autorizat să funcționeze la nivel de mediu, numai că groapa de deșeuri nu este autorizată și suntem în plină procedură. În perioada mandatului meu am inițiat toate demersurile, care trebuiau făcute din anul 2012, din păcate, pentru a obține toate autorizațiile de mediu, autorizații de construire și așa mai departe pentru a putea să funcționăm și să intrăm în legalitate sută la sută. Pentru celelalte cazane nu au fost condiții de mediu de îndeplinit, însă urmează, pentru că se pune problema depozitării cenușei și a rezidurilor pentru care, bineînțeles, trebuie să ne pregătim. Facem demersuri în acest sens. De asemenea, este cunoscut faptul că se ajunge, în ceea ce înseamnă depozitul actual de rezid, se cam ajunge la capătul lui și s-au făcut proiecte pentru a vedea în ce măsură putem să extindem depozitarea aici și, totodată, să identificăm alte condiții eficiente. Acest lucru s-a stabilit deja, urmează să vă prezentăm. Cred că ar fi utilă o întâlnire ulterioară cu toți factorii de decizie, așa cum s-a sugerat chiar și în adresa Consiliului județean, pentru a identifica modalitatea în care vom reuși să depozităm tot ceea ce înseamnă rezid, cenușă, șlam și așa mai departe pentru a nu afecta condițiile de mediu. Următorul punct era cel referitor la stocul de cărbune actual. Vă pot spune că, în momentul de față, situația este relativ confortabilă, pentru că, din păcate, Cariera Panga suferă alunecări de teren din condiții naturale și tot ceea ce a însemnat plan de exploatare, pe care noi am fi dorit să îl atingem, nu a putut fi atins. S-a exploatat foarte puțin, stând mai mult închisă cariera pe singurul considerent că tot ce înseamnă alunecări de teren la momentul de față au afectat banda transportoare. Practic, cariera nu este afectată însă modul de transportare al cărbunelui de la punctul de exploatare la punctul de încărcare a fost afectat, astfel că am avut probleme. Sperăm să le rezolvăm acum, odată cu vremea bună. Stocul de cărbune vi-l pot prezenta și în cifre. La momentul 31 decembrie 2017 stocul era de 13.800 tone; stocul de rezervă de stat – 50.000 tone; stoc de cărbune în depozitul de exploatare minieră – 43.000 tone. Total stocuri – 107.000 tone la sfârșitul anului 2017. La 23 aprilie am și actualizat, stocul de cărbune este de 13.000 tone, așa cum era inițial, cu o diferență de 800 tone. Stocul din rezerva de stat nu mai există, fiind cumpărat pe parcursul lunilor februarie și martie. Stocul de cărbune de la Departamentul de exploatare s-a înjumătățit, este la 24.000 tone. În total, stoc de cărbune – 37.000 tone. Asta înseamnă că s-a diminuat cam cu 60.000 tone. Motivația pentru această diminuare concretă este exact nefuncționarea Carierei Panga, pentru care se fac demersuri de rezolvare a situației. În ceea ce privește următorul punct privind posibile disponibilizări, vă aduc la cunoștință că, așa cum mi s-a solicitat și mi-am exprimat disponibilitatea, s-au inițiat toate demersurile și s-a inițiat negocierea contractului colectiv de muncă cu sindicatele, motiv pentru care, potrivit legii, nu se pot face disponibilizări în această perioadă, astfel că nu există niciun fel de temere, nici pentru angajați, nici pentru alte persoane interesate. Suntem obligați să păstrăm numărul de angajați. Nici nu se intenționează, pentru că, așa cum v-am arătat încă de la începutul mandatului meu, nu acesta este scopul. Noi încercăm să păstrăm locurile de muncă și chiar să angajăm în plus. În momentul de față chiar

există deficit de personal. În ceea ce privește batalul de cenușă, în 2019 era preconizat a se închide, așa cum am fost întrebat. Nu se pune problema închiderii, se pune problema diminuării cantităților de depozitare, pentru că, așa cum am arătat la început, se încearcă supraînălțarea cu straturi succesive cu încă 16 m. Se fac lucrări, se fac studii de fezabilitate pentru a putea să menținem acest batal în continuare valid, însă se va impune și extinderea acestuia. Există documentație, cine dorește să o consulte, cu mare disponibilitate stăm la dispoziție. Un alt punct este posibilitatea unui blocaj în zona de exploatare a cărbunelui Berbești-Alunu. Așa cum am arătat, în momentul de față ne confruntăm cu această problemă a alunecărilor la nivel de Panga. Este vorba de alunecări superficiale cu efecte importante. Blocaj mai poate surveni și în ceea ce privește exproprierea. Suntem în plin proces de negociere cu proprietarii. Se fac demersuri, se cumpără proprietățile care sunt în dreptul exploatării și care afectează buna funcționare. Aici cred că putem să acoperim lucrurile. Mai există o problemă cu eliberarea frontului de lucru de vegetație forestieră, aspect de ordin legal cu care ne confruntăm, pentru că este dificil de scos din circuitul silvic și avem dificultăți în a exploata zonele. Și aici am depus toată documentația, facem demersuri să putem merge înainte. Cam aceasta ar fi succinta prezentare pe care am pregătit-o pentru astăzi. Dacă sunt necesare cifre, le putem pune la dispoziție în măsura în care apar întrebări suplimentare. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – O să stai la dispoziția presei după ședința de Consiliu județean, pentru întrebări suplimentare. Domnule Constantinescu Dinu, înțelegem că nu se dau oameni afară. Înțelegem că avem cărbune.

DI.Constantinescu Dinu – În prezent, da.

DI.Rădulescu Constantin – Înțelegem că sunt bani în cont.

DI.Constantinescu Dinu – Sunt bani în cont.

DI.Rădulescu Constantin – Și înțelegem că ne pregătim și aici vă sugerez să fiți mai atenți la modul cum comunicați ce vreți să faceți, pentru că mie mi-ați explicat și eu le-am spus consilierilor județeni că în Berbești nu vreți să faceți o groapă de gunoi, că în Berbești aveți în studiu să începeți să depozitați cenușă și steril în straturi succesive, rezolvându-se, astfel, pe cale naturală, închiderea gurilor de mină. Asta o dată. În al doilea rând, depozitarea cenușei, în al treilea rând, sterilul, în straturi succesive. Înțeleg că ceea ce rezultă are și un anumit grad de fertilitate. Rezolvăm, așadar, depozitarea sterilului; cenușa, la fel, se rezolvă, se depozitează peste acest steril. Cum veți face asta?! Cred că trebuie să comunicați mai bine. Cred că trebuie să mergeți în Berbești, să stați de vorbă cu primarul, cu consilierii locali, cu cetățenii să le explicați că, dacă se întâmplă acest lucru, înseamnă și păstrare de locuri de muncă și rezolvarea problemelor așa cum mie mi-ați explicat și, după cum vedeți, se pare că am și înțeles. Faceți asta și explicațiile oamenilor ce trebuie să faceți acolo, astfel încât să nu avem tot felul de interpretări și presa să fie foarte bine informată. Puneți la dispoziția presei toate detaliile, puneți la dispoziția cetățenilor toate detaliile. Nu cred că ar strica, vă sugerez și eu, nu vreau să mă amestec cumva în actul de insolvență, să mergeți împreună cu administratorul judiciar în Berbești și să

stați de vorbă cu administrația locală și cu cetățenii. Stimați colegi, dacă din partea dumneavoastră sunt observații sau aveți întrebări? Dl.Tomescu, vă rog!

Dl.Tomescu Gabriel – Ar fi fost interesant dacă am fi știut că există acest material, să îl răsfoim și noi puțin. Eu aveam o întrebare pe care vroiam să o pun domnului Constantinescu, la care dânsul a răspuns la finalul intervenției. Era legat de faptul dacă există preocupare din partea conducerii privind asigurarea necesarului de cărbune pe termen lung. Ceea ce știu eu este că în zona Berbești-Alunu se cumpără bucăți de teren în zona exploatării de către persoane fizice. Probabil că este un lucru legal, nicio problemă! Probabil că ar fi foarte bine ca actuala conducere să se ocupe de acest lucru și înțeleg că se ocupă, ceea ce este foarte bine. De asemenea, m-ar fi interesat ce sume se cheltuiesc în zona Berbești-Alunu pentru asigurarea materialelor necesare exploatării cărbunelui în condiții optime. Din ce știu eu, de acum 2-3 ani de zile, asigurarea acestor materiale era destul de dificilă și era nevoie de sume mari, de sume importante de bani care să fie investite în acea zonă. De asemenea, din ce știu eu, societatea a obținut anul trecut un profit frumos, să nu greșesc, undeva la 6 mil.euro și aș fi interesat să știu dacă există vreo legătură între profitul obținut și sumele pe care administratorul judiciar le primește în urma faptului că administrează această societate. Vă mulțumesc!

Dl.Constantinescu Dinu – Dacă îmi permiteți să răspund punctual. În ceea ce privește situația costurilor pentru exploatările din zona Berbești, vă asigur că se regăsesc în raportul administratorului special, lunar depus. Toate sunt ușor de cunoscut pentru consilierii județeni. Vă pot pune la dispoziție și eu un material de acest gen, nu este nicio problemă! Sunt costuri care sunt incluse în costurile de producție. Se regăsesc, efectiv, în cifrele finale ale exercițiului financiar al companiei. În ceea ce privește terenurile despre care faceți referire, într-adevăr, se pare că a rezultat un soi de concurență în achiziție pentru aceste terenuri care sunt necesare exploatării. Noi ne-am făcut datoria și vă asigur că, cel puțin de la momentul la care eu am venit, am supravegheat atent și modul de negociere și valorile la care se ajunge în momentul în care se cumpără terenul și se asigură despăgubiri. Dacă îmi aduc bine aminte, mai era și un alt aspect, dar nu îmi mai aduc aminte întrebarea.

Dl.Tomescu Gabriel – Dacă există vreo legătură între venitul obținut și sumele primite de administratorul judiciar.

Dl.Constantinescu Dinu – În ceea ce privește acest aspect, vă pot spune atât: suntem în situația în care administratorul judiciar a fost confirmat de către creditorii acestei companii. Știu că există voci în legătură cu sumele pe care le poate încasa administratorul judiciar. Au fost discuții și cu privire la administratorul special. În ceea ce privește aceste valori, ele sunt aprobate de Comitetul creditorilor și, din păcate, nu se pot influența decât tot de către acest Comitet al creditorilor, care a stabilit niște valori, probabil, neurmărind sau nevizualizând consecințele. Valoarea „profitului” realizat, dar aș pune în ghilimele „profit”, pentru că suntem într-o situație specială. Insolvența este o

situație specială în care profitul nu este chiar profit așa cum ar trebui să fie, pentru că societatea beneficiază de protecția Legii insolvenței, dar în ceea ce privește legătura de cauzalitate ea există. Asta este ceva ce pot să confirm. Modul de gestionare al intereselor societății, din punct de vedere financiar, a fost corect, cel puțin susțin eu, din partea administratorului judiciar. S-au făcut economii concrete. Sistemul de achiziții funcționează mult mai bine și am avut o colaborare foarte bună sub acest aspect. Chiar am redus costurile consistent, fără să afectăm interesele angajaților și ale acționarului principal pe care îl reprezint.

DI.Rădulescu Constantin – Este clar că tu nu te compari, ca și câștiguri, cu administratorul judiciar. DI.Simion, vă rog!

DI.Simion Aurel – Vroiam să întreb: V-ați exprimat că totuși pentru moment aveți în vedere să înălțați batalul de cenușă de la Stupărei cu 16 m. Se fac studii și așa mai departe, iar exprimarea a fost că aveți de gând să îl și extindeți. Întrebarea mea era: încotro să îl extindeți? Vă spun și de ce. Haideți să ne aducem aminte că CET-ul a închiriat de la Primăria Comunei Mihăești, în anul 2010, vreo 15 ha dincoace de albia de pe partea dreaptă a Oltului. Știu că este și un proces în acest sens, pentru că nu s-a plătit niciodată o chirie. Dacă puteți să ne spuneți în ce parte este această extindere.

DI.Constantinescu Dinu – Ce pot să vă spun este că intenționez extinderea depozitului în amonte, pe Valea Ruzii. Ar fi o discuție, însă, în momentul de față, este doar un proiect în fază de expertizare, cât și preluarea viiturilor, pentru că această activitate, în primul rând pentru companie trebuie să fie analizată concret și cu avantaje și cu dezavantaje și ulterior să fie prezentată tuturor celor interesați. Aici fac o mică paranteză apropo de ceea ce s-a spus mai devreme privind colaborarea cu presa și comunicarea în ceea ce privește gropile de la Berbești. Cred că, și cu siguranță veți vedea în perioada imediat următoare, există o strategie de comunicare pe care cred că am pus-o la punct foarte bine, însă trebuie să ținem cont de această situație a insolvenței, care trebuie să nu expună compania la alte riscuri tocmai pe fondul acestor discuții care se produc în necunoștință de cauză, iar noi, dacă începem niște discuții fără să controlăm, din punct de vedere al expertizelor, efectele acestor acțiuni pe care le dorim, nu facem decât să inițiem discuții la care, bineînțeles, la final să nu mai știm care sunt concluziile adevărate.

DI.Rădulescu Constantin – Vedeți ce faceți acolo astfel încât, ca altă dată, să nu sufere vreo poluare!

DI.Constantinescu Dinu – Sub aspectul poluării, pot spune ...

DI.Rădulescu Constantin – Nu mai spune!

DI.Constantinescu Dinu – O singură frază.

DI.Rădulescu Constantin – Nu te-a întrebat nimeni. Deocamdată, sub aspectul poluării, așa cum ai spus și tu, Dinule, există anumite chestiuni în această lege a insolvenței care pe mine mă deranjează, dar nu am ce face. Atunci când aveți probleme, începeți să țipați și nu mai este problemă, că sunteți în insolvență. Când nu sunt probleme și vrem să întrebăm și noi mai mult, știți, suntem sub insolvență, vă imixtionați și așa mai departe. Vă rog

foarte mult să îl lăsăm pe colegul și prietenul nostru, Păsat Gică, să vă adreseze câteva întrebări.

DI.Păsat Gheorghe – Câteva lămuriri aş vrea și eu legat de stocul de cărbune. S-a pomenit aici o cifră, 13.000 tone. Aş vrea să se precizeze pentru câte zile este această cantitate. În câte zile consumi 13.000 tone? Apoi, dacă au fost perioade când stocul a fost în jur de 2.000 tone? Ştiam că au fost și zile când stocul a fost de 2.000 tone. Mai vreau să ştiu cât a fost consumul de gaz metan pe cazanul 4 în ultima perioadă, pentru că multă lume prin oraş se vaită că au crescut foarte mult facturile în ultima lună. Am înţeles că explicaţia este faptul că CET-ul a funcţionat multă vreme cu cazanul 4. Cineva, care a lucrat pe acolo, chiar îmi spunea că a consumat cazanul 4 într-o lună cât se consuma pe vremuri într-un an. Aş vrea neapărat aceste cifre și un scurt comentariu legat de disponibilizări. S-a menţionat că nu se fac. Eu am înţeles că totuși la Prelcet s-ar face disponibilizări. Dacă este adevărat sau nu? Pentru că la Prelcet acţionar majoritar este CET Govora. Mulţumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Pentru că fusăşi și tu pe aici, o perioadă de vreo 2 ani, Gică, o să îţi răspund și eu la această întrebare. Ştii că, zilnic, preşedintele Consiliului judeţean are stocul de cărbune! Stocul de cărbune este în dinamică în funcţie de anotimp, în funcţie de ce se întâmplă în carieră. Oţi fi fost și în pericol să nu aveţi, dar v-aţi descurcat. Întrebarea cât s-a mers pe gaz este o întrebare bună. Cu cărbunele, azi sunt 13.000 tone, mâine sunt 20.000 tone, depinde cum este vremea, cum ...

DI.Păsat Gheorghe – Ştiţi, bunul gospodar îşi face vara sanie și iarna car!

DI.Persu Dumitru – Aici are perfect dreptate, pentru că dânşii au cumpărat de la un privat peste 100.000 tone. Aţi ştiut să administraţi și să gestionaţi!

DI.Rădulescu Constantin – Haideţi să îl lăsăm pe dl.avocat să-i răspundă domnului Păsat, să nu ne mai întindem la discuţii.

DI.Constantinescu Dinu – În ceea ce priveşte cantitatea de cărbune, consumul de cărbune a fost de 179.121 tone din care s-au cumpărat 20.000 tone de cărbune din rezerva de stat și încă 10.595 tone cărbune de la terţi. Acestea sunt cantităţile achiziţionate de către companie. În ceea ce priveşte stocul de 13.000 tone, la care făceaţi referire, așa cum am spus, este vorba de curtea CET. Există stoc de cărbune și la nivel Berbeşti, 24.000 tone.

DI.Păsat Gheorghe – Pentru câte zile este acest stoc?

DI.Constantinescu Dinu – Pot să vă spun, așa cum s-a mai afirmat și se regăseşte și în raportul meu, 6 – 7.000 tone/ zi se consumă în condiţii de iarnă. Acum nu mai suntem în condiţii de iarnă și a încetat și furnizarea.

DI.Păsat Gheorghe – Pentru două zile, da?

DI.Constantinescu Dinu – Două zile de iarnă!

DI.Rădulescu Constantin – Vă spun eu că se cară zilnic. DI.Vălimăreanu este aici, am fost pe DJ 605, la Berbeşti și ne-au mâncat sufletul. Am turnat un asfalt acolo, o să turnăm în continuare. Măcar 3 ore să ne fi lăsat și pe noi. Să ne fi lăsat să se întărească un pic. Au apărut probleme în acea zonă, domnule Vălimăreanu? S-a stricat ce am făcut noi?

Dl.Vălimăreanu Nicolae – Pe marginea dreaptă, spre apostament din cauza traficului foarte greu.

Dl.Rădulescu Constantin - Din cauza camioanelor cu cărbune. Și ați remediat acolo?

Dl.Vălimăreanu Nicolae – Da, s-a remediat.

Dl.Rădulescu Constantin – Să faceți apostamentele și marcajul!

Dl.Constantinescu Dinu – Privind consumul de gaze ...

Dl.Rădulescu Constantin – Cât gaz consumați?

Dl.Constantinescu Dinu – Cantitativ, nu vă pot preciza. Nu știu cifrele exact. Vă pot spune că a fost mai mare consumul de gaz în luna februarie, a fost consistent, dar din cauza problemelor de la Panga și a livrărilor. Acest lucru se va regăsi la nivel de date financiare, dar nu a influențat activitatea CET, nu a influențat facturile persoanelor fizice și a tuturor beneficiarilor care plătesc la același tarif. Nu li se schimbă tariful.

Dl.Rădulescu Constantin – Deci oamenii nu au plătit mai mult la factură din cauza consumului exagerat de gaze.

Dl.Constantinescu Dinu – Nu. Dacă există cazuri concrete, le putem dezbate.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, dacă există, vă rog aduceți-le, suntem „open minded”. Vă stăm la dispoziție.

Dl.Păsat Gheorghe – Deci, aflăm consumul, da?

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, vă rog foarte mult să vă opriți. Colegul dumneavoastră mai tânăr și de viitor, Victor-George Popescu.

Dl.Popescu Victor – Aveam doar o rugămintă la dumneavoastră și la aparatul nostru de specialitate, ca rapoartele lunare, depuse de colegul nostru, dl.Dinu Constantinescu, să ne fie și nouă transmise pe e-mail.

Dl.Rădulescu Constantin – Foarte bine! Dna secretar al județului, facem „forward” și pe dl.Păsat îl trecem la „cc”.

Dna Andreescu Mihaela – Și la presă.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu văd nicio problemă, numai dacă nu ne imixtionăm în actul de corespondență.

Dl.Constantinescu Dinu – Urmează să se analizeze.

Dl.Rădulescu Constantin – Să mergem mai departe!

Dl.Păsat Gheorghe – Privind disponibilizările de la Prelcet?

Dl.Rădulescu Constantin – Dați afară de la Prelcet?

Dl.Constantinescu Dinu – Din ceea ce știu eu, nu! Eu știu că s-au angajat la Prelcet. Ne poate confirma dl.Giani Man.

Dl.Giani Man – Prelcet și-a mărit aria de activitate și urmare acestor lucruri, s-a mărit numărul de angajați cu 6 persoane.

Dl.Rădulescu Constantin – Ați angajat!

Dl.Giani Man – Nu avem în perspectivă să dăm oameni afară.

Dl.Rădulescu Constantin – Câți angajați are Prelcet acum?

Dl.Giani Man – 107 persoane.

Dl.Rădulescu Constantin – Și aveți lucrări?

Dl.Giani Man – Da.

Dl.Rădulescu Constantin – Doar cu CET sau și cu terți?

Dl.Giani Man – Avem și cu terți. Am mărit contractele cu terții și suntem în negocieri să mărim portofoliul din acest punct de vedere. Deci, nu dăm oameni afară, ci am angajat.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumim, domnule avocat. Vă rugăm să rămâneți la dispoziția reprezentanților presei atâta timp cât vor dori. Cred că au toți numărul dumneavoastră de telefon. Dacă nu mai sunt întrebări, să îl lăsăm să se ducă să își facă și meseria de avocat.

Punctul 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 martie 2018.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

Dl.Păsat Gheorghe – O scurtă observație. La un moment dat ați spus: „Domnule Vălimăreanu, vă rog să faceți o informare scrisă” pentru mine. Nu am primit această informare.

Dl.Rădulescu Constantin – Verifică mail-ul!

Dl.Păsat Gheorghe – L-am verificat.

Dl.Rădulescu Constantin – Verifică-l acum!

Dna Calianu Daniela – Vi s-a transmis.

Dl.Păsat Gheorghe – Astăzi?

Dna Calianu Daniela – Da.

Dl.Rădulescu Constantin – Surpriză! Supun aprobării procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 martie 2018. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu unanimitate de voturi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință și până în prezent.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

Dl.Păsat Gheorghe – Luna următoare!

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos!

Punctul 3:

Informare privind activitatea din trimestrul I 2018 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt observații!

Punctul 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 al S.C. PRELCET S.A. Râmnicu Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Evident, dl.Păsat!

Dl.Păsat Gheorghe – Aceeași observație pe care am făcut-o și în ședința de data trecută. Propunerile pentru 2018 sunt sub cifrele din 2017. Explicația este simplă, se merge pe cifre mai mici pentru ca să se poată raporta din el studiul de performanță.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu este chiar așa. Hai să-ți spun cum este! Uite, și la RAJDP, că tot îți este drag ție, o să facem mult mai mulți bani anul acesta. Au câștigat deja o licitație, au deja lucrări pe bani, alții decât cei ai Consiliului județean, participă în continuare la licitații. O să fie un buget frumos anul acesta la RAJDP. Cumpărăm stație de asfalt ceea ce este minunat și vă mulțumesc tuturor pentru că ați votat acest lucru.

Dl.Păsat Gheorghe – Atunci să apară în propuneri.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă răspunde dl.Giani Man.

Dl.Giani Man - Vreau să fac următoarea precizare. Bugetul nostru pe anul 2018 este mai mic decât cel de anul trecut din următorul considerent. CET-ul a scos o serie întregă de lucrări pe care anul trecut le-a încredințat PRELCET-ului prin încredințare directă, anul acesta le-a scos la licitație. Este vorba de peste 25 miliarde lei. Pe considerentul acesta, bugetul a fost minimal, de 75 miliarde lei și suntem angajați în aceste licitații cu șanse foarte mari de câștig, pentru că ofertele noastre sunt foarte bune. Acesta este motivul pentru care am preferat să merg pe un buget mai mic și sigur și să fiu rezervat vis-a-vis de rezultatul care o să apară în urma licitației de către CET. Cu siguranță vom face o rectificare pozitivă în cursul acestui an. Vă mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot materialul prezentat.

Dl.Filip Teodosie – Eu nu particip la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar dl.consilier județean Filip Teodosie nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 al S.C. Expo Nord-Oltenia S.A.

Dl.Rădulescu Constantin – O provocare continuă acest SC Expo-Nord Oltenia. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 al S.C. Parc Ind Vâlcea S.A.

DI.Rădulescu Constantin – S-a discutat în comisiile de specialitate. Observații?

DI.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, sunt proiectele pentru parcurile industriale de la Drăgășani și Bălcești, care se pare că nu se mai termină niciodată. Investim în ele, dacă îmi aduc aminte din 2013, și Drăgășaniul și Bălceștiul, gândite bine pentru antreprenori și companii, pentru facilități. Alegem consilii de administrație și nu dau socoteală la nimeni. Cheltuiesc niște bani și consiliile locale și noi, Consiliul județean. Nu dau niciun fel de explicații, nici unii, nici alții, cu ce se întâmplă. Aceasta este problema pe care vroiam să o ridic. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Doamna secretar al județului, notați și la următoarea ședință să prezentăm o informare succintă și clară a acestui proiect. Cine este pentru?

DI.Oproaica Alexandru – Eu nu particip la vot.

Dna Calianu Daniela – Sunt 18 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela - 10 voturi împotrivă.

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi cu 18 voturi pentru, 10 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar dl.consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – După cum știți, am primit aproape 13 miliarde lei pe calamități. Să sperăm că putem să cheltuim repede, nu cum am pățit anul trecut. Am stat 2 ani de zile să ne apucăm de niște lucrări pentru că au fost licitații, pentru că au fost contestații, iar calamitatea de anul trecut nu mai este calamitatea de anul acesta. Aceasta este țara noastră! Da, vă rog!

DI.Popescu Victor - Tangențial, vreau să vă rog din nou să alocăm acea sumă către organizatorii Festivalului de blues de la Brezoi pentru că nu s-a rezolvat nici până la această dată. Sunt destul de avansați cu acest proiect și se bazează pe promisiunile dumneavoastră și ale noastre din ședința anterioară.

DI.Rădulescu Constantin – Da! O să dăm banii. Supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizațiilor Consiliului Județean Vâlcea pentru anul 2018 către Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Vest Oltenia, Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România și Asociația Națională a Autorităților Teritoriale de Ordine Publică.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Eu nu votez. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc! Consemnați, doamna secretar al județului, că nu am votat, deși nu ar fi fost nicio problemă.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și contribuția lunară datorată Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești de beneficiarii serviciilor medico-sociale și/sau de susținătorii legali ai acestora pentru anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? – Nu. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 10

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.57 din 31 martie 2017, referitoare la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de Asistență Medico – Socială Lădești.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Centrului de Asistență Medico – Socială Lădești.

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Ponoran, fiți un bun comunicator și spuneți-ne că aveți bani la buget să acoperim diferențele de salarii, să stea lumea liniștită. Am studiat punct cu punct, domnule Ponoran, acea listă. Într-adevăr, s-au întâmplat să fie niște diferențe, mă uitam la cel care este la morgă, la brancardier. Vă rog, astfel de cazuri să le îndreptăm rapid!

DI.Ponoran Dan - Domnule președinte, suma totală pierdută pentru cei 65 de angajați este de 18.000 lei. Salariul unui medic îl putem acoperi cu siguranță. Problema este că aștept cu interes de la Departamentul Economic al Consiliului județean valoarea sporurilor, care cred că se pot regla în așa fel încât să nu le piardă nimeni. Deci, se va rezolva.

DI.Rădulescu Constantin – Cum aștepți tu cu interes răspunsul, cu discurs de politician clasat ce ești! O să emitem răspunsul. Se lucrează, pentru că trebuie să facem acest lucru pentru tot ce înseamnă subordonate. Mulțumesc, domnule doctor, pentru lămuriri. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.87 din 28 decembrie 2012, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Săptămâna viitoare vom avea o întâlnire cu asociațiile transportatorilor rutieri de persoane. Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Doamna Andreianu, vă rog!

Dna.Andreianu Mihaela - Referitor la ceea ce ați spus dumneavoastră puțin mai devreme, vin cu o rugămintă. Am mai adus în atenția Consiliului județean problemele care au loc pe mijloacele de transport în comun. În calitate de profesor, zilnic, aud despre probleme care au loc pe mijloacele de transport în comun și aici vorbesc de întâzieri, de supra-aglomerări pe mijloacele de transport, de faptul că nu sunt acordate corespunzător documentele acelea pentru decontare călătorie, de la șofer nepolitic, de la neoprire în stație. Sunt foarte multe probleme pe care elevii mi le aduc la cunoștință și pe care, probabil, că și dumneavoastră le știți și cred că este binevenită o astfel de întâlnire cu transportatorii, astfel încât lucruri de genul acesta să nu se mai întâmple sau să fie din ce în ce mai puține.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna profesoară, săptămâna trecută am avut o întâlnire cu președinta Consiliului județean al elevilor, al tinerilor și vor fi prezenți de la următoarea ședință, la ședințele noastre de Consiliu județean. Da, sunt multe probleme cu transportul în comun, foarte multe, inclusiv probleme de ordin legislativ, în sensul în care ați văzut ce am pățit.

A greșit o firmă pe un traseu, pe nu știu unde, între județe și i-a luat licența pe toată firma. Ne-am trezit cu treizeci și ceva de trasee neacoperite. Trebuie îndreptată legea și vom face demersul. Ministerul trebuie să deconteze la timp acele sume pe care le au transportatorii, pentru ...

Dna.Andreianu Mihaela - Eu nu vorbeam de decontarea la timp, vorbeam de faptul că...

Dl.Rădulescu Constantin – Stați puțin! Ministerul trebuie să deconteze la timp acele sume pe care le au transportatorii pentru că altfel transportatorii vin și spun că ei fac transportul gratuit, pentru că nu li se dau banii și așa mai departe. Găsesc tot felul de motive, doamna profesoară. Vom avea o întâlnire cu Asociația Transportatorilor Rutieri de Persoane să-i ascultăm. Nu mai invităm Poliția la această întâlnire. Am senzația câteodată că îi invităm degeaba. Cred că trebuie să-și facă datoria toate instituțiile statului și când vine vorba despre șoferi nepoliticoși și când vine vorba de prea mulți oameni înghesuiți în mijloacele de transport și când vine vorba de cei care, în general, nu-i respectă pe cei care plătesc biletul. Este o discuție lungă și amplă, dar ne aplecăm asupra celor sesizate de dumneavoastră. Supun aprobării materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind modificarea, până la data de 01.11.2018, a configurației traseelor județene nr.004, 012, 013, 022, 040, 059 și 060 cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.87 din 28 decembrie 2012, cu modificările și completările ulterioare.

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza: „Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție” și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 658 Gura Văii - Malu Vârtop - Hotarele - Muereasca - Găvănești - Mănăstirea Frăsinei, km 0+000 - 13+400”, județul Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.28/2013, cu modificările și completările ulterioare, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 658 Gura Văii - Malu Vârtop - Hotarele - Muereasca - Găvănești - Mănăstirea Frăsinei, km 0+000 - 13+400”, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Același obiectiv dezbătut în comisiile de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun aprobării proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și criteriilor de performanță ale membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? DI.Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Am ajuns la discuția de data trecută, programul este subțire. Scopul este acela de a veni cu criterii de performanță supraevaluate.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Supun votului materialul. Cine este pentru?

Dna.Calianu Daniela – 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna.Calianu Daniela - 11 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 11 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea „Expo Nord - Oltenia S.A”, să declanșeze o nouă procedură de selecție pentru membrii în Consiliul de Administrație al societății.

DI.Rădulescu Constantin – Mandatăm reprezentantul AGA la Societatea „Expo Nord-Oltenia” SA, unde nu s-a prezentat nimeni la procedura de selecție, să declanșăm o nouă procedură. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt

observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind aprobarea de către Autoritatea publică tutelară a criteriilor de selecție, a profilului candidatului, profilului consiliului, a matricelor aferente profilului candidatului și profilului consiliului pentru membrii consiliului de administrație la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A.

Dl.Rădulescu Constantin – Parc Ind, criteriile de selecție, profil candidat, toată procedura dezbătută în comisii de specialitate. Dacă sunt observații? Cine este pentru? – 19. Împotrivă? – 11. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 11 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Dl.Stănculescu Victor – Lăsați-l pe dl.Oproaica să vorbească!

Dl.Rădulescu Constantin – Nu l-am auzit!

Dl.Oproaica Alexandru - Aș vrea să fac o observație! Pentru că tot suntem la capitolul acesta Parc Ind, iar dl.Samoil a spus că s-au cheltuit bani și nu s-a făcut nimic, știți că urmează să vină doi investitori. Încă de anul trecut puteau să vină și mai mulți, dar, din păcate, drumul Scoarța-Drăgășani-Pitești abia acum intră în reabilitare și acesta a fost faptul care a împietat asupra venirii investitorilor de la Pitești. Au venit foarte mulți oameni care, văzând acel drum cum arată, au fugit. Anul acesta, intrând în reabilitare acest drum, eu sunt convins și o să vedeți că parcul de la Drăgășani va fi un succes pentru Consiliul județean.

Dl.Rădulescu Constantin – Uite cum m-a ajutat pe mine PNL. Bine că mi-ați atras atenția că nu îl auzisem pe dl.consilier că vrea să ia cuvântul. Vestе mare! Ce ați pățit, doamna Calianu?

Dna.Calianu Daniela - Înțeleg că au fost împotrivă la proiectul acesta?

Dl.Rădulescu Constantin – Da! Ați înțeles?

Dna.Calianu Daniela – Da! Înseamnă că am înțeles bine!

Dl.Rădulescu Constantin – Vestе mare! Din câte știu eu, domnule consilier, ați predat deja o suprafață importantă de teren pentru organizarea de șantier, pentru a începe reabilitarea DN Scoarța-Pitești. Așa este?

Dl.Oproaica Alexandru - Da.

Dl.Rădulescu Constantin – Au început să vină utilajele. Acest drum național nereabilitat cred că de 30 de ani, anul acesta intră în reabilitare. Aceasta este știre: Scoarța-Pitești, suprafață importantă, DN 67B!

Dl.Stănculescu Victor - Este bine că, măcar în Pitești se face așa ceva.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu se face nici în Drăgășani, nici în Pitești pentru că sunt predate în administrarea orașelor, dar se face în comunele acelea din sud. Frumos!

DI.Stănculescu Victor - În Drăgășani este reabilitată porțiunea de drum care...

DI.Rădulescu Constantin – Bineînțeles, că avem primar gospodar acolo! Sigur că da!

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de selecție pentru membrii în Consiliul de administrație la Societatea Expo Nord-Oltenia S.A.

DI.Rădulescu Constantin – Consiliul de administrație la Societatea „Expo Nord-Oltenia”. Să constituim comisia de selecție! Este cu buletine de vot. Vi-i propun pe: dl.Mihăilă Adrian, dna.Dima Emilia și dna.Nistor Simina Maria de la Călimănești. Haideți să facem buletinele de vot. Este vot secret.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Până începem să votăm, haideți să modificăm componența Autorității Teritoriale de Ordine Publică, Vâlcea în sensul în care dl.Iana trebuie neapărat să intre în ATOP. Acum, vă întreb, este efectul legii, votăm secret?

DI.Popescu Victor - Nu votăm secret, pentru că este obligativitate ca dânsul să facă parte din ATOP Vâlcea. Normal, puteam să votăm înainte de treaba aceasta și să-l lăsăm să meargă la treburile dânsului.

DI.Vîlcu Samoil – Exact!

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Așadar, punctul 22. Doamna secretar al județului, este în regulă procedura?

Dna.Calianu Daniela - Dacă așa s-a hotărât, da.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru și 0 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Iana, puteți pleca. Mergeți să vă faceți datoria către cetățeni. Spor la treaba! O zi fără evenimente!

DI.Mihăilescu Gheorghe – Să facem propunerile și pentru următorul punct, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Să facem propunerile și pentru punctul 21?

DI.Vîlcu Samoil – Da.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de selecție pentru 4 membri în Consiliul de administrație la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A.

DI.Rădulescu Constantin - Vă propun constituirea comisiei de selecție în următoarea componență: Bogdan Paul Lăstun - Director General, Direcția Generală Administrație Locală - Președinte, în lipsă; Ioana Popescu –

Consilier, Biroul Resurse Umane Gestiunea Funcțiilor Publice – membru;
Popa Aura Florența - Șef Serviciu Resurse Umane – membru, desemnată prin adresa Primăriei Municipiului Drăgășani nr.9747 din 10.04.2018. Sunteți de acord să-i trecem pe buletinele de vot? Haideți să facem buletinele și să trecem la vot.

Dl.Păsat Gheorghe – Să ne spună dl.Lăstun ce vrea să facă!

Dl.Stănculescu Victor – Ce viziune are dl.Lăstun să ne spună!

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog să îl chemați pe dl.Lăstun în sală.

Dl.Stănculescu solicită prezența sa în sală. Sunteți de acord să facem buletinele de vot, da? – Da. Haideți să facem buletinele de vot. Până atunci, luăm o pauză!

Punctul 20:

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, vă rog să precizați modalitatea de vot.

Dl.Spiridon Nicu – Procedura de vot este: cine nu este de acord cu persoana propusă, taie cu o linie orizontală. Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin - absent, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, Folea Gheorghe - absent, dl.Iliescu Marius-Cristian - absent, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret pentru punctul 20 de pe ordinea de zi.

Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 27 aprilie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind constituirea Comisiei de selecție pentru membrii în Consiliul de administrație la Societatea „Expo Nord-Oltenia” S.A., a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dl.Mihăilă Adrian, dna.Dima Carmen Emilia și dna.Nistor Simina Maria. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 4; voturi valabil exprimate - 29; voturi nule - 0. Toate cele trei persoane au avut 29 voturi pentru și 0 voturi împotriva. Având în vedere rezultatul votului, Comisia de selecție pentru membrii în Consiliul de administrație la Societatea „Expo Nord-Oltenia” S.A. este constituită din: dl.Adrian Mihăilă, dna.Emilia Carmen Dima și dna.Simina Maria Nistor. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Punctul 20 așadar epuizat. Punctul 21.

Punctul 21:

Dl.Rădulescu Constantin – Treceam la vot pentru „Parc Ind” Vâlcea. Avem buletinele de vot?

Dl.Spiridon Nicu – Da. Este aceeași procedură de vot: Cine nu este de acord cu persoana propusă, taie cu o linie orizontală. Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin - absent, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, Folea Gheorghe - absent, dl.Iliescu Marius-Cristian - absent, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.


Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 27 aprilie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind constituirea Comisiei de selecție pentru 4 membri în Consiliul de administrație la Societatea „Parc Ind Vâlcea” S.A., a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dl.Bogdan-Paul Lăstun; dna.Ioana Popescu; dna.Popa Aura Florența; S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 5; voturi valabil exprimate - 28; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl Bogdan-Paul Lăstun: voturi pentru – 21, voturi împotriva – 7; dna.Ioana Popescu: voturi pentru - 20; voturi împotriva - 8; dna.Popa Aura Florența: voturi pentru - 19; voturi împotriva - 9. Având în vedere rezultatul votului, Comisia de selecție pentru 4 membri în Consiliul de administrație la Societatea „Parc Ind Vâlcea” S.A. este constituită din: dl. Bogdan-Paul Lăstun, dna.Ioana Popescu și dna.Popa Aura Florența. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Stimați colegi, acesta a fost ultimul punct de pe ordinea de zi, ordine de zi epuizată. Vă doresc odihnă plăcută, zile frumoase și însorite, multă sănătate și tot ce vă doriți!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,
CONSILIUL
JUDEȚEAN
CONSTANTIN RĂDULESCU
JUDEȚUL VALCEA



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Daniela CALIANU

Prenume, nume:	Funcția	Șemnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Marian Viorica	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		23.05.2018